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Ofpa: FW: Navemotnpiakog Nuxtepvog Aywvag 10xAp

Ano: <universitiesrun@athensauthenticmarathon.gr> mmxmwo HEAOHONN;;[E‘;’—]

Huepopnvia: 24/5/2023, 12:57 p.p.

MNpog: <sourla@uop.gr> Apby. Mpar.: SED49. 1
EAfigpBn oTig 51(5&023}

From: universitiesrun@athensauthenticmarathon.gr <universitiesrun@athensauthenticmarathon.gr>
Sent: Thursday, May 11, 2023 2:03 PM

To: 'rector@uop.gr' <rector@uop.gr>

Cc: 'protocollo@uop.gr' <protocollo@uop.gr>

Subject: MNavenotnuakog Nuxtepwvog Aywvag 10xAp

MAPAenmez AGHNA}:
e Aues\mxéc

11-12 NOEMBPIOY 2023

A&otipe x. Katon,

To HNavemotuio [Tehomovviioov amotelel Eva draypovikd opén Oyt pOvo eKTaidevong aAld Kat
netddoong apydv kat a&idv mov Hu GuVTPOPEVOVY TOVE AIOPOITOVS Gug, 6 OAN Tovg TNV Lon. Tig idieg
apyéc kot 1avikd tpecfevet 0 XETAY g n apyatdtepn elnvikn abintiki opocnovdio péca and tov
Nuytepwvo Hovemotnuokd Aydva 10yAL.

40 ypovio. Mapabdviog e ABnvag, 40 xpdvie AvBevtikig dwdpopnc. o AvBevtikoc Mapaboviog, 1
Y10pTH TOV SPOUE®Y, TOV GNUETOS0TEL TN VEX Tpoonddeia mov el Eexvioet o ZETAX. 70.000 dpopeic
and 145 yhpeg HETATPETOVY TNV IGTOPIKY S1adpoLt| ToL popad®viov 6e S1udpopin] TOL EVOVEL TO
TaperoV LE TO TUP®OV TOL TOATIGHOD KUl TOV ubANTIGHOV.

H die€oywyn tov Noytepvod Hovemompakod Aydva 10 yiu. by OITAIT -

«Universities 10km Night Run by OPAP», 0o mpaypoatomromOei to apPato 11 NoeuPpiov oto mhaicio
tov Avbevtikov Mopabmviov g Anvag.

To Universities 10km Night Run, Eekivnoe yio tpdt @opd 10 2022 pe okomd v EVOGEL TOVG POITNTEG
kot ¢ Hovemomuokég oyorEc amd OAo TOV TAUVITI, O}l HOVO YOVIGTIKA aAAL GUYYXPOVOS TOATIGTIKA
KO EKTULOEVTIKG.

[apdrinio e Tov arydva ot ortntég Ou xovy TV vkaipic v Tapovy PEPOS GE £V TAOVGLO
TETPUNLEPO EKONADGEMV KL OPAGEMV.

Evésiktikd:

* Avvatomnta Awpedy cuppeToyg oto emionpo Xuvedplo Authentic Talks pe motomomtucd
TupakorovONoNg
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» Awpeav €icodo o emieypéva Movceia tng ATTikig

* [Ipovopaxég ekntdoelg o€ 350 katastipata o 6AN TV ABva

« 'Exrttwon 20€ 6to TpOypappo €yypop@v 6To EVICXLUEVO ENNEDO, LE OAD TO TPOVOLIN TOV.
* Sponsor’s kit

Tovropa 0o avakoivwBovv Ta Bonus kat ta ' Eradia 6tovg TpeIlg IPATOVS VIKNTES KU GTIG TPELS
HPAOTEG VIKI|TPLEG TOV AYDVU, TO 070l B a@opovv TNV YPNRETOSOTNON RETARTVAKAOV CTOVIAV
Ka0dg Kat 6TV TPOTN GYOM| pe TIS ToAVTANOEoTEPES CUPPETOYES.

[MapdAdnia Sivetor 1 SuvATOTNTO GTOLG POITNTEG KAt TIG POLTNTPIES OV dEV EMOVUODY VO GUUUETEYOVY
070 0Y@VIOTIKO TTPOYPOUO Vo TAPOVV PEPOG OTNV PEYEAN YI0pTH péca and T0 Tpdypappa E0EAOVTIGHOD
0V AvBevtikov Mapabwviov g Advag.

Z1ov aydva £xovv Sikaiopa CURNETOYAS OAOL Ol POITNTEG TTOV S1BETOVV POITNTIKY TAVTOTNTA (TAGO), 1
omoio, Ba. {ntmOei Yo emiderln, katd v maparaPn tov apBpov tovg (Bib Number). Ohot o1 portntég mov
éxovv vTOPAAAEL EMTUYDG TNV QLITNOT) CUUUETOXNG TOVG Kot EXOVV KATaBAAEL TN GUVIPOUT) CUUHETOXNS
T0VG COPP®VA pE TIG 0d1yieg mov Ba Ppovv oV 10T0CEAISA TOV AVaPEPETAL TOPOKATM, Ot

AdBovv email emPePainong g eyypaeng Toug péca ot exta (7) epyaoues NUEPES GTNV NAEKTPOVIKT
Sievfuvon ov SNAmoay KaTd ™V £YYpaEY] TOUG.

Oa 1jrav ToAd sNRAvVTIKG Y1a gpdg va eviipepwBodv or porenTic TV TuNpaTOY Tov Havemotnpiov
cag péocw Twv social media Tov ravemeTnpiov oag, pe email 1) pe omworovdriwote Glho Tpoémo Kpivere
anepeitnTo, KEOMOG T0 cVoTNRA EYYPAPDV Ba Kheioer To apydtepo péxpr 1 Oxrwfpiov 2023 epiocov
dev £xovv cupminpwBel vopitepa Ta 6pLa CURPETOYS OTOV AYDVA.

Zag mepypévoope GAovg oty peyardtepn yiopti Tov poadikod abAntiopod ot 11 ko 12 NogpupBpiov otov
Mapabdva, oo KoAlpdppapo ko 6o kévipo g Abnvag yie va diackeddoovpe kot €ite va TpéEoupe,
€1TE VO TOPUKOALOVOTICOVE KUl VO EVICYUOOVLE TA AYOTNUEVA PG TPOCSHONX TOV CUUUETEYOVY OTNV
HEYAAN Y0pTH TOL ABANTIGHOV.

Eipaote oy d140eom| cog yio tepartép® mAnpopopiec.

ZOvOEGHOG EYYPAPIG OTOV AYDVA:

UNIVERSITIES NIGHT RUN

Troyscia Emxowomviag: +30 6942203016 /+30 2111877723
Email: universitiesrun@athensauthenticmarathon.gr
YrevOuvor emxotvoviag:

Baouieiov Kwvotavrtivog +30 6942203016

Mopio Mrehpracaxn +30 6982793576

lodavva Evayyehomovrov +30 6932606235

Me extipnon,
Kwvotavtivog Bacileiov

Universities Night Run

Hellenic Athletics Federation (SEGAS)

137 SYNGROU AVENUE | 171 21 | ATHENS - GREECE
(t) +30 +30 2111877723

(€] universitiesrun@athensauthenticmarathon.gr
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